> A
N & 0l & AF S & M M
20208 = =& 1 3 LESH LXielZ M
M LXelZ ot
M MEANY B L NAAM o
el dSAE 3 & 2 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2 XtelZ Mt 33,136,657 17,713,852 15,422,805
= 6,215,150 1,070,278 5,144,872
s 747,342 608,661 138,681
J| 1,535,200 1,490,200 45,000
< 2,942,314 1,709,543 1,232,771
Al 21,696,651 12,835,170 8,861,481
HSANY 43 & NFFM etd 20,881,394 7,967,577 12,913,817
= 3,695,082 100,000 3,595,082
J| 1,300,200 1,300,200 0
< 1,339,578 280,808 1,058,770
Al 14,546,534 6,286,569 8,259,965
HEANE S3ME & 2SN 3,959,454 3,801,259 168, 195
= 58,240 0 58,240
J| 1,300,200 1,300,200 0
< 246,978 212,208 34,770
Al 2,354,036 2,288,851 65,185
HSAE 243 X 542,746 531,003 11,743
201 L Et2A | 39,093 40,940 A1,847
01 Ar2 22l bl 12,093 18,740 AB,647
O et=2Hl 6,753 13,400 NB,647
O dSAE 8285 ME
2 & 2,353,000& 2,353 4,000 N 1,647
O dSAE 828 28 7Y 23 0¥ 0 5,000 25,000
02 2324l 27,000 22,200 4,800
03322 % HA 27,000 22,200 4,800
O dSAE 32 &=
100,000& = 144 « 123 16,800 16,800 0
O 23N 2B 3323 1,800 1,800 0
&g 100,000& = 12& 1,200 1,200 0
ot =2 50,000& * 123 600 600 0
O &3AME dH 3322 1,800 1,800 0
&g 100,000& * 123 1,200 1,200 0
ot = 50,000& = 12& 600 600 0
O BANE =38 2323 1,800 1,800 0
I E 100,000& * 123 1,200 1,200 0
- dol=Eg 50,000& = 12& 600 600 0
O dSANE dous2 I3
2,400,000 =+ 24! 4,800 0 4,800
307 21201 & 13,590 0 13,590
02 HAHFHANEEX 13,590 0 13,590
O ANEZ2SE2M XA 13,590 0 13,590
O BIAME NI B2 AAE
7,230,000 = 1 7,230 0 7,230
O EsSAME NI XA
6,360,000 = 1 6,360 0 6,360




M LXelZ ot

M MSANF Zos L NABH o3
Sl MEAY BEHH ¥ 29X (crel: @ el)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HENZ 243 N (2F) 763,536 764,256 AT20
= 186,192 186,408 ~216
Al 577,344 577,848 1504
307 912+0| & 763,536 764,256 AT20
< 186,192 186,408 ~216
Al 577,344 577,848 £504
02 B2t HAAS R X 763,536 764,256 AT20
O HEANY 3E29 NAY
23 2,880,000 2,880 3,600 AT20
= 864 1,080 ~216
Al 2,016 2,520 504
DRUMY A SN HEAE U MFI} LALS ( 6,000 0 6,000
CES)
= 6,000 0 6,000
201 er2 Y| 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 At 2H 2l 6,000 0 6,000
O SHEXIAY (ST 0L) 6,000 0 6,000
O DRLHY =4t X HEAF L AFI}
PN 6,000,0008 * 14 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
IEU oA BRIAE 2SI NFAY(2X) 57,972 0 57,972
< 28,986 0 28,986
Al 28,986 0 28,986
206 M & bl 42,972 0 42,972
< 21,486 0 21,486
Al 21,486 0 21,486
01 MZ I 42,972 0 42,972
0 HSAT L 4FI AM(AS)2E 7
42,972,008 * 14 42,972 0 42,972
= 21,486 0 21,486
Al 21,486 0 21,486
402 QI TH2 01 & 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
02 QAR 2AL 2T (01 M) 15,000 0 15,000
0 MSAT 2 4F ST (AY)EE 7
o 15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
HENT SMLYANE ALY 83,200 0 83,200
= 58,240 0 58,240
Al 24,960 0 24,960
401 Al HI YL 2 THYI 83,200 0 83,200
= 58,240 0 58,240
Al 24,960 0 24,960




BN eIy B

D HSAY BHS U NAAM oF
CHEANT BHAMWH L 2YN (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 A&t 83,200 0 83,200
O BSAIE SHEAS &
83,200,0008 * 14} 83,200 0 83,200
2 58,240 0 58,240
Al 24,960 0 24,960
XS ZH &K & 88,472 90, 172 A1,700
= 8,600 8,600 0
Al 79,872 81,572 A1,700
LHIRES 2 20ty 2ol 59,772 61,472 A 1,700
202 01t 5,500 7,200 A 1,700
01 2ol bl 5,500 7,200 A 1,700
0 2RSS 4257 23 1,900,0009 1,900 3,600 A1,700
OIFMOl XAAH 22l 16,833,468 4,076, 146 12,757,322
2 3,636,842 100,000 3,536,842
= 1,084,000 60,000 1,024,000
Al 12,112,626 3,916, 146 8,196,480
A4TO HY N 5,987,750 1,637,750 4,350,000
301 YPB A 450,000 0 450,000
12 JIEH2 43 450,000 0 450,000
0 2430 SYLE 242 N
450,000,000 * 141 450,000 0 450,000
307 £12+0| & 1,830,000 630,000 1,200,000
08 OIXH2H 3 1,770,000 570,000 1,200,000
0 2430 SYES 0HBHS 1,770,000 570,000 1,200,000
O 2020 A4 TQ SRS ONBHS
23 1,500,000,0008 1,500,000 300,000 1,200,000
308 XX EHHI SO0l 2,700,000 0 2,700,000
10 ZII2HSOICHSH 2 & X 9IS AL bl 2,700,000 0 2,700,000
0 2430 #2323 N
2,700,000,0008 * 14} 2,700,000 0 2,700,000
AHAY 4B 29 9,346,296 2,401,896 6,944,400
2 3,300,000 100,000 3,200,000
= 540,000 60,000 480,000
Al 5,506,296 2,241,896 3,264,400
201 L2yl 1,850,000 840,000 1,010,000
01 Ak 22l 1,850,000 840,000 1,010,000
O 2&A2 433 29| 1,850,000 840,000 1,010,000
O 28I B, BHUY +42
23 810,000,0002 810,000 270,000 540,000
O YHANZLER 25 M=
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O 2EAZ 4B 2ayE
A3 675,000,000 675,000 225,000 450,000




2N

X ZH
S =

el

& Xtel Z J
CHSANE gdE 2 NGB H ot
etEAe NFEH 2tel

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
301 YerE X 7,441,000 1,521,000 5,920,000
= 3,300,000 100,000 3,200,000
= 540,000 60,000 480,000
Al 3,601,000 1,361,000 2,240,000
12 lEt2 a2 7,441,000 1,521,000 5,920,000
O 423 20442 283 7,440,000 1,520,000 5,920,000
O 422 sggo 448
2% 1,920,000,0008 1,920,000 800,000 1,120,000
O 422 SEEO +42(2X)
4,800,000,0008 * 14 4,800,000 0 4,800,000
= 3,200,000 0 3,200,000
= 480,000 0 480,000
Al 1,120,000 0 1,120,000
402 212 X201 H 26,400 12,000 14,400
01 BIITHE A S 2 (RHHTH &) 26,400 12,000 14,400
0 423 29 DaAHH 7
24 26,400,000% 26,400 12,000 14,400
ANTO NELLE NAAMY(2X) 1,126,080 0 1,126,080
= 544,000 0 544,000
Al 582,080 0 582,080
308 XHXI € XS0l & 1,126,080 0 1,126,080
= 544,000 0 544,000
Al 582,080 0 582,080
10 B 2HS 0l 043+ 2 & = 2 =t AL b 1,126,080 0 1,126,080
0 2430 J}EL4E X
1,126,080,0008 * 144 1,126,080 0 1,126,080
= 544,000 0 544,000
Al 582,080 0 582,080
AMBO AHAF(IRLHI THIE XH) AL ( 336,842 0 336,842
CES
2 336,842 0 336,842
307 B12t0l & 336,842 0 336,842
= 336,842 0 336,842
02 BINAMMNLES 336,842 0 336,842
0 2DEEAY 336,842 0 336,842
O 2430 AFLst (2L LAHBE X
2) Mg 336,842,0008 * 14 336,842 0 336,842
=2 336,842 0 336,842
AR2FE L NATHERSE 6,465,726 4,087,211 2,378,515
2 2,309,540 759,750 1,549,790
2 747,342 608,661 138,681
g 0 90,000 £90,000
= 711,233 537,232 174,001
Al 2,697,611 2,091,568 606,043
AR el E 986,897 212,440 774,457
2 208,800 0 208,800




2N

& Xtel Z J

Hu: gXNelEs L NAFRNEASA
el ARl AE CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
o 0 30,000 90,000
< 4,560 4,560 0
Al 773,537 117,880 655,657
22 &= 89,697 97,240 NT,543
201 et HH| 74,261 79,800 75,539
01 Ak 22l bl 54,261 59,800 5,539
0 2g+y 2,461 8,000 A5,539
O XY LXelAY ZWAAS FHLY L
ATl A MAEY A 1,461,009 1,461 7,000 A5,539
202 01t 11,996 14,000 £2,004
01 2Lhotbl 11,996 14,000 £2,004
O 2ol 11,996 14,000 ~2,004
O Xe gXtel 22 2 Y3s &4
23 3,996,0009 3,996 6,000 ~2,004
Neise X8 N2l HEXNAAL 232,000 100,000 132,000
2 208,800 0 208,800
pl 0 90,000 £90,000
Al 23,200 10,000 13,200
307 £I2+0I & 232,000 100,000 132,000
2 208,800 0 208,800
p] 0 90,000 £90,000
Al 23,200 10,000 13,200
02 SIHFMAYEE 232,000 100,000 132,000
O Xae 28 AN2FS KA (HE
EED 33 0¥ 0 100,000 £100,000
o] 0 90,000 £90,000
Al 0 10,000 ~10,000
O AEd XEE =SXAMHA 2002 28 (T
AeA) A3 100,000,008 100,000 0 100,000
2 90,000 0 90,000
Al 10,000 0 10,000
0 ZYEx 84322 98 s|YT2ME
A3 132,000,0008 132,000 0 132,000
2 118,800 0 118,800
Al 13,200 0 13,200
AMzZOl ANUEE K 650,000 0 650,000
307 £12+0| & 650,000 650,000
EEEE 650,000 650,000
0 4430 LN2BE A
650,000,000 * 141 650,000 0 650,000
DESF LAY 3, 144,696 788,754 2,355,942
2 1,860,040 0 1,860,040
2 177,112 192,661 A15,549
= 351,714 92,024 259,690
Al 755,830 504,069 251,761
Hojetzrsl Ha N 12,600 22,600 210,000




SN LXelZH D
Hu: An2AE L NATHEASE
S NBEN o MYl (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Yer2 | 3,000 13,000 A10,000
03 A2t 0 10,000 A10,000
O He 2r2s i 233 o 0 10,000 210,000
NEBSH LM 354,224 398,322 44,008
2 177,112 192,661 15,549
< 35,422 38,532 A3, 110
Al 141,690 167,129 725,439
101 9121 bl 306,024 350, 122 44,008
2 159,512 175,061 15,549
< 31,902 35,012 A3, 110
Al 114,610 140,049 725,439
YBIENEESEIPS 306,024 350, 122 44,008
O NAZSH LAY AL UHRE S)
AT 306,024,0009 306,024 350, 122 44,008
2 159,512 175,061 A 15,549
= 31,902 35,012 A3,110
Al 114,610 140,049 725,439
F=HMS DALY (2X) 50,000 0 50,000
= 2,800 0 12,800
Al 37,200 0 37,200
307 2I2H0] & 50,000 0 50,000
= 2,800 0 12,800
Al 37,200 0 37,200
05 BIteIs 3 50,000 0 50,000
O Fsgasa gxel 2s Ha
50,000,000 * 14} 50,000 0 50,000
= 2,800 0 12,800
Al 37,200 0 37,200
D2LHY S¥ IT2ZAY(2X) 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
101 9121 bl 465,000 0 465,000
< 232,500 0 232,500
Al 232,500 0 232,500
04 IAH2EZHSEES 465,000 0 465,000
0 BZ22AMY 22 465,000,008 * 14 465,000 0 465,000
< 232,500 0 232,500
Al 232,500 0 232,500
201 Yer 2 bl 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
01 At 22l 5,000 0 5,000
0 22220 29 5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
206 TH 2 b 30,000 0 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

2 72 2 Rl ot
AT &S U NAZHEASA
DBEX L MYHA

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 75,000 0 75,000
Al 15,000 0 15,000
EET 30,000 0 30,000
0 ZZ22AY2E 228 3¢
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
IEUHI NHDE S SENANY (2X) 1,860,040 0 1,860,040
= 1,860,040 0 1,860,040
101 21244 266,000 0 266,000
= 266,000 0 266,000
04 JIAHIERSE S 266,000 0 266,000
O AXK S @I LXtel M2
266,000,0008 * 14! 266,000 0 266,000
= 266,000 0 266,000
201 2pt2 | 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
01 At 22| 14,000 0 14,000
0 2Xtel Ne MY 22 S
14,000,0008 * 14! 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
307 212+0| & 1,580,040 0 1,580,040
= 1,580,040 0 1,580,040
02 DI AMALE R 1,580,040 0 1,580,040
0 22 SX32X XY 526,680,0008 * 14 526,680 0 526,680
= 526,680 0 526,680
[0 S48 22SAMX & Z2lgH S N
1,053,360,0009 * 14! 1,053,360 0 1,053,360
= 1,053,360 0 1,053,360
YEgxe 2 2 XY 953,025 1,594,050 £641,025
= 31,500 322, 150 £290,650
< 178,171 252,008 ~T73,837
Al 743,354 1,019,892 £276,538
e MBI BELAE X 0 34,325 £34,325
= 0 15,462 A 15,462
Al 0 18,863 18,863
101 @124 0 34,325 134,325
= 0 15,462 A 15,462
Al 0 18,863 18,863
04 JIAHIERSE S 0 34,325 134,325
O HEMBZII2E2HE X2 23 0¥ 0 34,325 £ 34,325
< 0 15,462 115,462
Al 0 18,863 118,863
SAEE AZTAH 52,500 150,000 £97,500
= 13,500 45,000 £31,500
= 19,500 52,500 33,000
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L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Al 19,500 52,500 33,000

308 XXM SO A 52,500 150,000 A 97,500

= 13,500 45,000 A 31,500

S 19,500 52,500 /33,000

Al 19,500 52,500 /33,000

10 B2 S0 B&HAE AR 52,500 150,000 A 97,500

O SAEE A=A N & & 52,500,000& 52,500 150,000 297,500

= 13,500 45,000 A 31,500

< 19,500 52,500 A 33,000

Al 19,500 52,500 A 33,000

FEHAH &X 207,500 180,000 27,500

201 LEt2 A | 47,500 20,000 27,500

02 2324l 37,500 10,000 27,500
0O 84 A&ael Xl

Z & 20,000,000 20,000 10,000 10,000

0O 3dde 832 2 HA 17,500 0 17,500

O &I 23 Z & 10,000,000 10,000 0 10,000

O dot=& 2= 2 & 2,500,000& 2,500 0 2,500

O RoZH AlA" 2  F3FE 5,000,000 5,000 0 5,000

FEltSgiel mEAd 50,200 83, 100 A 32,900

= 18,000 27,750 A9,750

=) 16,100 41,475 A25,375

Al 16,100 13,875 2,225

308 XX EHSOIA 50,200 83,100 A 32,900

= 18,000 27,750 A9,750

=) 16,100 41,475 A25,375

Al 16,100 13,875 2,225

10 I 2SO0l CHetE & & 2 & AL I 50,200 83, 100 A 32,900
O zdntsLiel =E2Ad

Z & 50,200,000 50,200 83, 100 A 32,900

= 18,000 27,750 N9,750

=) 16,100 41,475 N25,375

Al 16,100 13,875 2,225

NEF=Ed FELRelArgy 0 503,800 A 503,800

= 0 249,400 A 249,400

Al 0 254,400 A 254,400

307 21201 & 0 193,800 A 193,800

= 0 94,400 A 94,400

Al 0 99,400 299,400

02 HAHFHANGEEE 0 193,800 A 193,800

O34 FHEY AFHOE XNIAAMNE ZFE 0 0 193,800 193,800

= 0 94,400 A 94,400

Al 0 99,400 99,400

308 MtXIEHMSOIH 0 310,000 A 310,000

= 0 155,000 A 155,000

Al 0 155,000 A 155,000
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L= B
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 B2 S0t 3&H2AE AR 0 310,000 A 310,000
O ZEA S8 2E22 X JIss A & Xl
A& AL 28 04 0 310,000 A 310,000
= 0 165,000 A 155,000
Al 0 165,000 A 155,000
M EHZRONY 2= sS4 1,381,108 1,491,967 A 110,859
= 418,000 437,600 A 19,600
= 361,430 416,000 A54,570
& 176,788 188,640 A 11,852
Al 424,890 449,727 A 24,837
ABIEIIES LAeIESAY 411,730 478,667 A 66,937
= 308,750 359,000 A 50,250
< 30,880 35,900 25,020
Al 72,100 83,767 A 11,667
307 21201 & 411,730 478,667 A 66,937
= 308,750 359,000 A 50,250
< 30,880 35,900 25,020
Al 72,100 83,767 A 11,667
02 AHFHYANEEX 411,730 478,667 A 66,937
O (GIBNAISI =D LRl ZE ALY
2 & 411,730,000 411,730 478,667 A 66,937
= 308,750 359,000 A 50,250
=) 30,880 35,900 A5,020
Al 72,100 83,767 A 11,667
AR EDY AIEESXEAY 30,248 36,000 A5,752
s 22,680 27,000 A 4,320
< 2,268 2,700 AN 432
Al 5,300 6,300 A 1,000
307 21201 & 30,248 36,000 A5,752
s 22,680 27,000 A4,320
< 2,268 2,700 AN A432
Al 5,300 6,300 A 1,000
02 HAHFHYANEEX 30,248 36,000 Nb5,752
O ALSIEDIY AMSI2EE KAY
2 & 30,248,000 30,248 36,000 N5,752
s 22,680 27,000 A4,320
& 2,268 2,700 AN 432
Al 5,300 6,300 A 1,000
M2 HIY XIHE3HALS 62,000 90,000 A28,000
= 43,400 63,000 A 19,600
< 5,580 8,100 A 2,520
Al 13,020 18,900 25,880
307 21201 & 62,000 90,000 A28,000
= 43,400 63,000 A 19,600
< 5,580 8,100 A 2,520
Al 13,020 18,900 25,880
02 HAHFHANEEX 62,000 90,000 A 28,000
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CENelEE ¥ N3N
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il
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O AR EDIY XN HESHALS
Z & 62,000,000 62,000 90,000 A28,000
= 43,400 63,000 A 19,600
S 5,580 8,100 A 2,520
Al 13,020 18,900 25,880
IEEAMFHIMFE AL (NG HH LX) 673,130 683,300 A 10,170
= 280,800 280,800 0
< 117,000 120,880 23,880
Al 275,330 281,620 6,290
307 21201 & 673,130 683,300 A 10,170
= 280,800 280,800 0
< 117,000 120,880 23,880
Al 275,330 281,620 A6,290
02 PAHFHYANEEX 673,130 683,300 A 10,170
O d=sgAasrnZMagdne (g8 &8
Hxtel) 33 673,130,000 673,130 683,300 A 10,170
= 280,800 280,800 0
T 117,000 120,880 23,880
Al 275,330 281,620 N6,290
Ol X 22l & JHeg 3,670,691 3,540,218 130,473
= 210,528 210,528 0
Jl 235,000 100,000 135,000
S 891,503 891,503 0
Al 2,333,660 2,338,187 N4,527
=SsH0/0 etdE X 22l 1,374,446 1,378,973 N4,527
= 210,528 210,528 0
< 301,090 301,090 0
Al 862,828 867,355 N4,527
X 288 a2l 41,431 45,958 N4,527
201 L Er2A | 18,826 22,150 N3,324
01 Ar2 22l bl 18,826 22,150 N3,324
0O get=24| 13,726 17,050 N3,324
O M=K SAJEA BH2&E X 22HX 21|
2 & 4,676,000& 4,676 8,000 N3,324
202 04l 11,477 12,680 A 1,203
01 SLHOYI 11,477 12,680 A 1,203
O JtAEMSL: DEEd Z & 1,357,000& 1,357 2,560 21,203
AITHAE Ol Xl OH e 2,296,245 2,161,245 135,000
Jl 235,000 100,000 135,000
= 590,413 590,413 0
Al 1,470,832 1,470,832 0
SEAFEHI A X E A 135,000 0 135,000
Il 135,000 0 135,000
401 AIEBIZ 20 135,000 0 135,000
Il 135,000 0 135,000
01 A€ dl 135,000 0 135,000
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& Xtel Z J
X 2el & oHY
ATHA Ol AKX JHE

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
O geA=8XA XA
135,000,000& * 14 135,000 135,000
J| 135,000 135,000




